NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

ApTrKyn 12708

3awmaemble arperartbl: KOPOSKa nepekn4veHna nepegayd

o

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Porsche Cayenne 3.2,45 2002-2007 ||Volkswagen [Touareg 3.0,3.6 2006-2010
Volkswagen |Touareg 3.0,3.2,3.6 | 2002-2006 ||Volkswagen [Touareg 3.0,3.6 2010-2015
Volkswagen |Touareg 3.0,36 2006-2010 ||Volkswagen [Touareg 3.0,3.6 2015-H.B.

KomnnekT kpenexa

1 N3 61x20x6 A40 M10 2wt |5 larka M10x1,25 (Merk) 2 wr

2 MB 80x26x3 A16 M10x35  |2wt |6 ILait6a posepa DIN 127 B 4wt

M10, cpegHssa cepus
3 [emncbep Twr |7 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 4wt
4 Bont DIN 933 — 8.8 10x090 |2 wrt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHSITb NNACTVKOBBIV MbINbHUK.

2. Ho nonepeuynyto 6anky 3anoxutb MNnanku M3 61x20x6 M10, HaxuenTe Bontel M10x90 1 BCTaBUTb B HYX 3aLLUTY.
3. YcTaHoBMTb B OTBEPCTUS B pame NnaHku co wnunbkon MNB580x26x3. 3akpenuTb 3awumty Mavikammu M10.

4. 3akpenuTb 3aLlMTy Ha LUTaTHbIe TOYKK kpenneHust Gontamm M6x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:25:23




